
        SELSKÉ BAROKO 2014 – O POHÁR MĚSTA VESELÍ NAD LUŽNICÍ 

                                      START  náměstí TGM Veselí nad Lužnicí           

=  na náměstí ve Veselí nad Lužnicí máte první dva úkoly : SK 1  a  SÚ 1  

=  výjezd dle pokynů pořadatelů směr TŘEBOŇ   

=  vyjedete z Veselí nad Lužnicí ,pojedete po silnici 1. třídy a po 2 km  najedete na nájezd ,kde               

odbočíte VLEVO směr WIEN,Třeboň. Po ujetí cca 5 km odbočíte VPRAVO a po cca 1 km    

=přijedete do obce PONĚDRÁŽKA,kterou projedete a pojedete  

=  rovně po silnici III. třídy asi 2,5 km a přijedete do obce PONĚDRAŽ  

= v obci PONĚDRAŽ je SK 2 

= po splnění SK 2 budete pokračovat , projedete obcí a po ujetí cca 2 km odbočíte VLEVO  na 

křižovatce typu T  na ZÁBLATÍ 

= obec ZÁBLATÍ projedete tak ,že po levé ruce při  průjezdu budete mít HOSTINEC Na Návsi a 

pokračujete cca 2 km ke křižovatce,kde  odbočíte VLEVO a u značky DEJ  PŘEDNOST  zahnete 

VPRAVO na  hlavní silnici, směr MAZELOV. 

=Po odbočení pojedete cca 10 km lesem  po pravé ruce se nachází bývalá pískovna.      

= v obci MAZELOV je SÚ 2  po splnění SÚ 2 vyjedete dle pokynů pořadatelů a odbočíte  

   u lípy VPRAVO do kopce směr DYNÍN  

= při příjezdu do obce DYNÍN se dáte na křižovatce VLEVO  a po hlavní silnici pojedete 400m ,kde 

odbočíte VLEVO u školy na náves k rybníku, kde je SÚ 3. 

=Po absolvování soutěžního úkolu vyjedete  výjezdem za školou  VLEVO ,přes můstek směr   

BOŠILEC 

= v BOŠILCI na návsi budete plnit další úkol , SÚ 4 . Orientačním bodem ke splnění úkolu 

    bude statek číslo 17,vedle restaurace U WYZYJAKA.  

= po výjezdu z obce Bošilec po silnici III. třídy  pojedete na silnici E 55, kde odbočíte VPRAVO 

   směr TÁBOR . POJEDETE asi jen 1 km , DEJTE MAXIMÁLNÍ POZOR ! Odbočíte záhy  

   VLEVO na silnici II. třídy směr Týn n. Vltavou – orientační bod pro odbočení je VODOJEM 

= projedete obcí SEDLÍKOVICE a pokračujete dále po hlavní silnici směr Dolní Bukovsko   

=  přijedete do městyse DOLNÍ BUKOVSKO a asi po 50ti  metrech odbočíte prudce VPRAVO  

    do kopce okolo hřbitova a pojedete cca 4,5 km směr SVINY,BORKOVICE,KLEČATY  

=  v obci SVINY dojedete ke křižovatce a odbočíte VLEVO a pojedete do obce BORKOVICE, 

kde si splníte další úkol SK 3   

=  po splnění úkolu obec Borkovice projedete po hlavní silnici,  odbočíte VLEVO a budete  

    pokračovat směr MAŽICE 

=  po příjezdu do obce se dáte směrem VLEVO okolo hospody NA KOVÁRNĚ  a kapličky  

    směrem  na Týn nad Vltavou , 

= projedete obcí ZÁLŠÍ směr  KLEČATY,které projedete  po hlavní silnici směr KOMÁROV 

=  při příjezdu do obce KOMÁROV na křižovatce se zrcadlem odbočíte VLEVO na hlavní silnici, 

    ujedete 50 metrů a zabočíte VLEVO na střed návsi u pomníku a rybníka, zde si v klidu 

    zaparkujte.Máte zde totiž tradičně 2 soutěžní úkoly, SÚ 5  a  SÚ 6 . Výjezd bude z pravé strany 

    návsi okolo kapličky na silnici odkud jste přijeli a dále pokračujete směr Soběslav  

=  přijedete z kopce do obce SVINKY, na první křižovatce se dáte VPRAVO směr Vlastiboř 

=  při příjezdu do obce VLASTIBOŘ pokračujete stále po hlavní na ZÁLUŽÍ   

=  Záluží projedete a  pokračujete VLEVO do kopce směrem na Soběslav do VESCE  

=  obec VESCE projíždíte a sjíždíte z kopce směrem k Soběslavi 

=  do Soběslavi vjíždíte z kopce na most přes Lužnici a jedete po hlavní až ke křižovatce, kde  

    odbočíte VPRAVO na směr České Budějovice. Po výjezdu ze Soběslavi jste za chvíli u kempu 

    KARVÁNKY. Odbočka do kempu je VPRAVO a budete vidět dopředu  velkou  reklamu  

                              RESTAURACE  KARVANKY, kde je CÍL SOUTĚŽE . 

 

         Jízdní výkaz jste snad již odevzdali v Komárově, v klidu si zaparkujte a jděte se najíst.   


